





# یقین کامل

از محکم چوہدری فیض احمد صاحب گجراتی معاون ناظر و عودۃ تدبیر قف ارباب

(۱)

تاریخ عالم کا عظیم ترین سانچہ وقوع پذیر ہو چکا تھا۔ وحی تخلیق کا نیا ادلین و آئین کا سرور اللہ تعالیٰ سے "ہجرت" کا حکم پا کر روت ہی کو اپنے ایک رفیق و فداوار کی صحبت میں خانہ یثرب ہو چکا تھا۔ قریش کی جس بی اہلی آپ کے عشق کا خوں لے کر چلی تھی۔ عمائدین قریش کی طرف سے سوانح انعام دئے جانے کا اعلان ہو چکا تھا اس شخص کو جو محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو گرفتار کر کے لائے گا! مکہ کے اطراف و جوارب میں کفار کے ہاں آپ کی تلاش میں سرگردان تھے۔ مختلف ٹولیاں مضامین کی آہادیں اور دیرازوں کی طرت جا چکی تھیں۔ گروہ درگروہ عدوان رسول جنگوں اور ہاتھوں میں اپنے زور و شکار کی تلاش میں سامعی تھے بسنان بیابانوں اور خلعتوں کا جائزہ لیا جاتا تھا۔ تجربہ کار فوجی اور ماہر سرانگراں اپنے تجربہ اور مہارت کی دادوں سے لکر سے لینے کے لئے داوی مکہ کے میوں میں تیسوں اور فرادوں کی خاک چھان رہے تھے۔

کچھ زندہ گرفتار کیا تھا۔ مابوس ہونے ان سب کے چہروں پر حسرت ناک اندر کی چھائی۔ غار کی نشاندہی انہیں اپنے عزائم کی قبروں کی صورت میں نظر آنے لگی۔ ان میں سے ہر فرد کے دل میں اس شدید خواہش کی موت نے ٹھیس پیدا کر دی کہ کاش وہ محمد کو گرفتار کر سکتا۔ وہ آپس میں مابوسی کی باتیں کرنے لگے ایک نے کہا۔ جب ہم اتنی تک و دو کے بعد یہاں پہنچے ہیں اور ہمارے ماہر لکھ رہے ہیں کہ محمد یا تو اس غار کے اندر ہے یا پھر آسمان پر چلا گیا ہے۔ بیشک ہم آسمان پر نہیں جا سکتے۔ لیکن غار کے نزدیک کھڑے ہیں۔ کیوں نہ غار کے اندر دیکھ لیا جائے۔

غار کے اندر بیٹھے ہوئے محبوب خدا اور صدیق اکبر صلی اللہ علیہ وسلم باہیں سن رہے تھے۔ صدیق اکبر کے چہرے پر حزن و

ملال کے آثار پیدا ہو چکے تھے اور جب آپ کے کانوں میں یہ آواز پڑا کہ "کیوں نہ غار کے اندر دیکھ لیا جائے" تو آپ نے نہایت مضطرب ہو کر یاس آمیز لہجہ میں رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کو فریب ہو کر سرگوشی کی یاد رسول اللہ اگر انہوں نے صحت کر دیکھا تو ہم ضرور پکڑے جائیں گے۔ دنیا کا کوئی بھی دوسرا انسان ہوتا تو وہ یقیناً صدیق اکبر کے اس قول سے متفکر ہوتا خون کے پیاسے دشمن عین سر پر کھڑے تھے۔ کہ محمد اسی غار میں ہے۔ اور ایک نوجوان غار کے اندر دیکھنے کے لئے آگے بڑھ رہا تھا۔ تمام تر حالات دیکھتے تھے۔ امید کی کوئی شعاع نظر نہیں آتی تھی۔ ظاہر بین نگاہوں میں بھی دکھائی کوئی امکان موجود نہ تھا۔ رسول اکرم اپنے کانوں سے دشمنوں کی ساری باتیں سن چکے تھے۔ غار کی طرف بڑھنے والے نوجوان کے پاؤں سے ٹپتی ہوئی ٹھکڑوں

کی آواز تک آپ کے کانوں میں آ رہی تھی۔ مگر وہ وفار۔ پیکر عرفان و یقین صدیق اکبر کی اس سرگوشی سے ذرا بھی متفکر نہ ہوا۔ اس خوفناک ترین منظر سے امر کے دل کی دھڑکن ذرا بھی تو تیز نہ ہوئی۔ اس کے چہرے پر تفکر و اضطراب کا کوئی بھی اثر ظاہر نہ ہوا۔ بلکہ صدیق اکبر کے اس مضطربانہ قول کے جراب میں آپ نے نہایت اطمینان کے ساتھ فرمایا۔ لا تحزنن ان اللہ معنا۔ ابو بکر! غم نہ نہ ہو۔ ہم صرف وہ نہیں ہیں۔ بلکہ اللہ تعالیٰ ہمارے ساتھ ہے!!

گناہے مثال یقین ہے یہ اللہ تعالیٰ کی صحبت پر کس قدر لادال اور غیر متزلزل ایمان ہے۔ تاریخ عالم کے ماضی مستقبل میں اس کی مثال ناپید ہے۔

اور پھر دنیا نے دیکھا اور سنا اور قیامت تک پڑھی اور سنتی چلی جائے گی۔ کہ اللہ تعالیٰ درحقی اس غار میں آپ کے ساتھ تھا۔ کیونکہ وہ نوجوان جو غار کے اندر چلا گیا تھا۔ اس بڑھا تھا۔ یہ کہہ کر داپس مڑا کہ اس غار کے منہ پر تو حوا جاتے تھے۔ انوں سے کڑی نے جاتے تھے۔ برے میں اور محمد تو آج گھر سے نکلا ہے یہ سنتے ہی وہ ساری ٹولی بے نیل مرام داپس لوٹ گئی۔ اب خدا جانے غار کے منہ نے پر واقعی کڑی کا کوئی حوالہ تھا یا اس بد بخت کی آنکھوں میں حال پڑ گیا تھا اللہم صلی علی محمد و علی آل محمد و بدادک و سلمہ ربانی

## جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ ۱۹۵۲ء

### آؤ لوگو کہ یہیں نور خدا پادگے

### لو کہ ہمیں طور نسلی کا بت یا ہم نے (سیح موعود)

روحانی سلسلوں کے قیام کی غرض ہدایت اور دین حق کو پھیلانا اور ظلمات کو دور کر کے روشنی اور نور میں لانا ہوتی ہے۔ موجودہ زمانہ میں بھی دنیا پرستی غالب تھی! اور خدا کی کتاب کو پس پشت پھینکا جاتا تھا۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت سیح موعود علیہ السلام کو مبعوث فرمایا۔ تاکہ لیخرجہم من الظلمات الی النور (بقیہ) کی صورت قائم کی جائے اور قرآن کریم اور اسلام اصلی صورتیں پیش کیا جائے۔ سو یہ کام نصف صدی زائد عرصہ سے خدا کے فضل سے ہو رہا ہے۔ جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ بھی اسی غرض کے لئے قائم کیا جاتا ہے اس مبارک اجتماع میں دعائیں اور ذکر الہی کے سامان ہوتے ہیں نیز قرآن کریم کے حقائق و معارف کا بیان ہوتا ہے اور تحقیقی مقالے پڑھے جاتے ہیں۔ اب کی دفعہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۵۲ء کو جلسہ سالانہ کیلئے تواریخ مقرب میں جماعت کو چاہیے کہ کثرت تشریف لاکر استفادہ کریں اور غیر از جماعت اجنبیوں کی دعوت دین تالیف سلسلہ احمدیہ کے مرکز کو بھیجیں۔ جہاں قرآن کریم کی اشاعت اور

## ضروری اعلان

قادیان میں جلسہ سالانہ کے متعلق ایک کتابچہ شائع ہوا تھا جس میں جلسہ کے تمام انتظامات اور اسکے کو مختصر تحریر ہوتے تھے اس کی ایک کاپی کی نوری ضرورت ہے اگر کسی دوست کے پاس موجود ہو تو افسر جلسہ سالانہ صاحبزادہ مرزا ناصر احمد کی خدمت میں ارسال کر کے ممنون فرمادیں۔

# احمدیت کا مستقبل

مصنفہ: حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

حصہ کا پتہ: - الشراکۃ الاسلامیہ لمیٹڈ - لاہور

یہ رسالہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کے ایک نہایت ضروری اور قیمتی مضمون پر مشتمل ہے جس میں آپ نے اپنے مخصوص رنگ میں ایک ایسے سوال کا جواب تحریر فرمایا ہے جو بعض تلوں میں کھٹکتا اور بے اطمینانی کا موجب ہو سکتا ہے اور جن پر ہے کہ جس دشمنی آسمان اور عام فہم انداز سے آپ نے اس پر روشنی ڈالی ہے وہ آپ پر کیا حصہ ہے۔ مضمون سے قبل جو تمہیدی سطروں آپ نے رقم فرمائی ہیں ان سے اس مضمون کی اہمیت اور اس کی غرض و غایت واضح ہو جاتی ہے آپ تحریر فرماتے ہیں:-

”جو لوگ الہی سلسلوں کی ترقی اور ان کے آخری غلبہ کے منتظر خدائی سنت سے واقف نہیں ہیں وہ بعض اوقات دیہی نظموں کے متوال پر جماعت احمدیہ کی موجودہ کمزوری اور اس کی ترقی کی نسبتا دھیمی رفتار کو دیکھ کر تعجب کیا کرتے ہیں کہ اس حال کے ساتھ یہ جماعت کس طرح اپنی منزل مقصود کو پہنچے گی؟ ایسے لوگ نہیں جانتے کہ سارے الہی سلسلوں کی ابتدا اسی طرح ہو کر گئی ہے اور سوائے خاص طور پر زیک اور دور میں انسانوں کے ابتدائی بیج سے عموماً اس درخت کا پتہ نہیں چلا کرتا جو بالآخر اس بیج سے پیدا ہونا مقصود ہوتا ہے۔ یہ مختصر سا رسالہ اسی سوال کے جواب میں ہے“

۳۲ صفحے کے اس مختصر رسالہ میں حضرت مرزا صاحب مدوح نے سابقہ مثالوں اور آئندہ کی پیشگوئیوں کے ذریعے اس سوال کے قریب بہ پہلو یہ ایسے رنگ میں روشنی ڈالی ہے کہ گویا دنیا کو کوڑھ میں بند کر دیا ہے۔ اور اس طرح آپ نے جماعت کی ایک اہم ضرورت کو پورا فرمایا ہے جن اے اللہ تعالیٰ۔ اگر احباب اس رسالہ کی کا حقہ اشاعت کریں تو انشاء اللہ تعالیٰ یہ رسالہ جہاں جماعت کے ذراؤں میں جماعت کی ترقی اور اس کے آخری غلبہ کا بیش از پیش یقین پیدا کرے گا۔ اور ان کی ہمت کے جذبات کو ترقی دے گا وہاں غیر از جماعت احباب کے تلوں میں بھی جماعت کی عظمت و اہمیت کا احساس پیدا کرے گا۔ اور یہی وہ درجہ ہے جو اس رسالہ کی اصل غرض و غایت ہے۔

موضوع کی اہمیت اور اس کی ضرورت کا تقاضا ہے کہ احباب اس کی زیادہ سے زیادہ اشاعت کریں تاکہ ایک احمدی گھرانے میں یہ رسالہ بوجہ اور کوئی احمدی نوجوان ایسا نہ رہے جو اس کے مطالب سے آگاہ نہ ہو۔ اور دوسری طرف غیر احمدی اصحاب بھی کثرت سے اس رسالہ کا مطالعہ کر کے اس سے استفادہ حاصل کر سکیں۔ ہمارا دل قیمت صرف تین آنے کی نسخہ ہے۔ اسٹیمپ لگانے والا کو رسالہ بچاؤ کے حساب سے ملتا ہے

## شکریہ اجاب

(انکرم بھائی محمد احمد صاحب سرگودھا)

میر کی اہلیہ مرحومہ کی وفات پر احباب و بزرگان سلسلہ نے کثرت کے ساتھ زبانی اور تحریری طور پر تعزیت اور ہمدردی کا اظہار فرمایا ہے۔ میں اپنی طرف سے اسی طرح اپنے بیٹے عزیز ڈاکٹر حافظ مسعود احمد صاحب اور اپنے برادران نسبتی چوہدری ظہور احمد صاحب آڈیٹر ملتان، چوہدری شاد احمد صاحب کی طرف سے جملہ بزرگان و احباب کا تزلزل سے مستحکم اور دکھناہوں اور دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر عطا فرمائے آمین

میں خود ان دنوں دروگردہ اور بلڈش میٹاب سے سخت بیمار ہوں۔ احباب میری صحت کے لئے دعا فرمائیں

## حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ کیلئے صدقہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ رحمت کے احباب جماعت دارالرحمت غزنی نے یکم دسمبر کو ایک بیکر صدقہ کیا اور غزنی میں تقسیم کیا گیا۔ انشاء اللہ تبارک و تعالیٰ۔ اور حضور کو کامل صحت عطا فرمائے۔ آمین

خاکر۔ محمد سعید پشتر دارالرحمت غزنی۔ ربوہ

# حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب بصورت سیٹ

## ۲۴ جلدوں میں

ذیل میں ہم ان دو سٹوں کے نام لکھے ہیں جنہوں نے ہمارے اعلان کے مطابق سیٹ کی پوری قیمت پیشگی بمبر ۱۶ روپے ادائیگی ہے اور جن کے نام سیٹ کی پہلی جلد میں جو براہی احمدیہ کے چار حصے پر مشتمل ہے شائع کئے جائیں گے۔ ان میں سے دو نے نصف دسمبر تک پوری رقم دینے کا وعدہ کیا ہے۔ اگر کسی دوست کا نام غلط سے روگیا ہو تو وہ ہمیں براہی اطلاع دیں۔

- ۱۔ مکرم چوہدری محمد عبدالرشید خاٹا صاحب۔ امیر جماعت احمدیہ کراچی۔
  - ۲۔ مکرم ملک بشیر احمد صاحب مالک نیوے ڈرائی کلیننگ ٹیکسٹری۔
  - ۳۔ مکرم شیخ رحمت اللہ صاحب۔ نائب امیر جماعت احمدیہ کراچی۔
  - ۴۔ مکرم چوہدری مختار احمد صاحب۔ الخاٹا لمیٹڈ کراچی۔
  - ۵۔ مکرم شیخ عبدالحق صاحب۔ کراچی۔
  - ۶۔ مکرم دکتور مجید بیگم صاحب بیگم شاہ نواز۔ کراچی۔
  - ۸۔ مکرم چوہدری ایم۔ اے۔ خورشید صاحب۔ کراچی۔
  - ۹۔ مکرم شمس الدین صاحب آف گوجرانوالہ۔ کراچی۔
  - ۱۰۔ مکرم ایم طفیل صاحب۔ کراچی۔
  - ۱۱۔ مکرم عبدالحمید صاحب۔ رسلپور۔
  - ۱۲۔ مکرم چوہدری اللہ دتا صاحب۔ پنڈلی۔
  - ۱۳۔ مکرم سید سعید عمر صاحب۔ حیدرآباد۔ دکن۔
  - ۱۴۔ مکرم سید حافظ صالح محمد صاحب۔ حیدرآباد۔ دکن۔
  - ۱۵۔ مکرم خاٹا صاحب میاں محمد یوسف صاحب۔ لاہور۔
  - ۱۶۔ مکرم حلیم پیر احمد صاحب سیالکوٹ شہر۔
  - ۱۷۔ مکرم چوہدری محمد شریف صاحب۔ گوجرانوالہ۔
  - ۱۸۔ مکرم چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ۔ وکیل ازراعت۔ ربوہ۔
  - ۱۹۔ مکرم آغا میر غنایت اللہ خاٹا صاحب۔
- جوال الدین شمس بیٹنگ ڈائریکٹر الشراکۃ الاسلامیہ۔ ربوہ

## ضرورت مخرین

صدر انجمن اھلیہ پاکستان ربوہ کے دناترین محمد علی کی وقتاً فوقتاً ضرورت رہتی ہے پس ایسے نوجوان جو خدمت دین کا شوق رکھتے ہوں وہ اپنی درخواست حسب ذیل کو اعلیٰ کے مطابق ۱۳ دسمبر تک ناظریت المال کے نام ارسال فرمائیں۔ نیز امتحان و انٹرویو کے لئے ۵ دسمبر کو وقت نو بجے صبح نظارت بیت المال میں پہنچ جائیں (جمعا امیدواروں کے لئے کاغذ رقم دہا کا اپنے ہمراہ لانا ضروری ہے)

ہماری حالی چوٹے پر پائس شدہ امیدواروں کو ترجیح دی جائے گی۔ جنہیں امتحان نامہ میں ۵۰ روپے تجواہ اور بمبر ۲۰ روپے ہمسگان الاؤنس دیا جائے گا۔ کام میں شمولیت کرنے اور صورت میں از متعلقہ کی سفارش پر ۸۰-۳-۵۰ کے گریڈ میں مستقل ہو سکیں گے۔ جو امیدوار اس وقت مختلف نظارتوں میں کام کر رہے ہیں اور انہوں نے کیشن کا امتحان پاس نہیں کیا ان کے لئے بھی درخواست کا دینا ضروری ہے

درخواست دہندہ کے لئے ضروری نامہ یا کم از کم بیڑک پاس ہونا ضروری ہے۔ درجہ درخواست قابل غور نہیں سمجھی جائے گی۔ امتحان کے لئے مذکورہ ذیل اصحاب پر مشتمل کیشن صدر انجمن احمدیہ کی طرف سے مقرر ہے۔

- (۱) میاں غلام محمد صاحب اختر ناظر اعلیٰ ثانی (صدر کیشن)
- (۲) چوہدری اسد اللہ خاٹا صاحب بار ایٹ لا۔ امیر جماعت احمدیہ۔ لاہور
- (۳) شیخ محمد احمد صاحب مظہر ریڈو کمیٹی امیر جماعت احمدیہ لاہور۔
- (۴) جناب ناظر صاحب اموریامہ (۵) میاں عبدالحق رامہ ناظریت المال (ڈپٹی کیشن)
- خاکر و عبدالحق رامہ سیکرٹری کیشن ربوہ (ناظریت المال)





# جو میں کان پالیمینٹ کی طرح مخلوط طریق انتخاب کی سخت

کراچی ۲۲ دسمبر مشرقی پاکستان سے قومی اسمبلی کے چھ بیس ارکان نے ایک مشترکہ بیان میں دعویٰ کیا ہے کہ مشرقی پاکستان کے عوام کی عیساری اکثریت مخلوط طریق انتخاب کی حامی ہے۔ اور وہ کسی حال میں جداگانہ طریق انتخاب قبول نہیں کریں گے۔

مشرق پاکستان قومی اسمبلی میں عوامی لیگ پارلیمانی پارٹی کے چیف و سب ممبران نے یہ دعویٰ کیا ہے۔ ممبران نے یہ دعویٰ بھی کیا کہ انہیں قومی اسمبلی کے دو ارکان ڈاکٹر اسیس کے سین اور ممبر پیٹریال گوپال نے بھی خطوں کے ذریعے مخلوط طریق انتخاب کی حمایت کی گئی ہے۔ یہ ارکان صحافت کونسل کے اجلاس میں شرکت کے لیے نیویارک گئے ہوئے ہیں۔ اور توقع ہے کہ نو دسمبر کو کراچی واپس پہنچ جائیں گے۔

## مشرقی چین کی ۳۲ ویں سالگرہ

لڈن ۲ دسمبر برطانیہ کے سابق وزیر اعظم سر ڈنکن پرچلس نے کل اپنی زندگی کے تریسویں سال کے لیے اس موقع پر آپ کو دیکھنے کا شوق اور عزم سے مبارکباد کے ہزاروں بیانات اور تحفے موصول ہوئے، اب ممبر چیل ایس جی میں سب سے طویل عمر پانے والے وزیر اعظم بن گئے ہیں۔

## حریت پسند مسلمانوں کا بل متروک کر دیا

انجرائز ۲ دسمبر سائنس نے انجرائز کو دھوکا دینے کے لیے اصلاحات کا جو بل منظور کیا ہے۔ انجرائز کے قومی جمہور آزاد کی ہے۔ متروک کر دیا ہے۔ مجاز کے ایک اعلان میں کہا گیا ہے کہ جب تک انجرائز مکمل نہ رہتا رہی حاصل نہیں کرتا آزادی کی جنگ جاری رکھی جائے گی۔

## واوہیل میں دفعہ نم لہر کا انعقاد

میاوہالی ۲ دسمبر دسمبر کے نم لہر میں میاوہالی نے ایک حکم کے ذریعے واوہیل کے پی آئی کے ایک ایسی عملہ میں پانچ پانچ آزاد سے زائد کے اجتاج علیہ اسٹولس و مظاہر سے اور ان کے حلقے پر پابندی لگا دی ہے۔ یہ حکم دو ماہ تک جاری رہے گا۔

## ملتان میں جناح کا مظاہرہ

ملتان ۲۲ دسمبر۔ کل شام یہاں شہری دفناج کا ایک مظاہرہ کیا گیا۔ جس میں شہر کے بے شمار لوگوں نے شرکت کر کے شہری دفناج کے جدید طریقوں سے واقفیت حاصل کی رضا کاروں نے ہوائی حملے سے بچاؤ اور چوکی کی طبی امداد کا مظاہرہ کیا۔ اس مظاہرہ کے بعد ملتان میں شہری دفناج کا ہفتہ ختم ہو گیا۔ سول ڈیفنس گروپوں کو مظاہرہ حضرت حسن بھٹائی نے رضا کاروں کو شہری دفناج کی تربیت کے سرٹیفکیٹ دیئے۔

## مشرقی اور مغربی پٹان اور واوہیل کی تعلیم

دھاکہ ۲ دسمبر مشرقی پاکستان کی تعلیمات کے سیکرٹری دفتر کے لیڈر مولوی غلام محمد نے یہ دعویٰ کیا ہے کہ مغربی پٹان میں ہنگامہ آفرینی کی تعلیم سے پاکستان کے دونوں حصوں میں ذہنی اور اتحاد کے مضبوطی کے ساتھ ساتھ ہو سکتی ہیں۔ آپ نے تیر سگالی و خود کے مشاہدوں کی ضرورت پر زور دیا اور بتایا کہ مغربی پاکستان کی لوکل باڈیز کانفرنس انہیں اور بائیس اگست کو منعقد ہو رہی ہے۔ جس میں مشرقی پاکستان کے وفد بھی شرکت کرنے کی دعوت

الفضل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیں

# موجودہ حالات میں غیر جانبداری ناقابل تصور ہے

برطانیہ وزیر خارجہ مسٹر سلون لائڈ کا اعلان لڈن ۲ دسمبر برطانیہ کے وزیر خارجہ مسٹر سلون لائڈ نے اعلان کیا ہے کہ اشتراکیت اور جمہوریت کے درمیان موجود کشمکش میں غیر جانبداری کا تصور ہی نہیں ہو سکتا۔

## مشرقی پاکستان میں پٹ کی سنگت

کراچی ۲ دسمبر معلوم ہوا ہے کہ مرکزی حکومت نے مشرقی پاکستان سے پٹ کی سنگت کی روک تھام کے لئے کوئی اقدامات کر دیے ہیں۔ مرکزی حکومت نے مشرقی پاکستان سے پٹ کی سنگت کے متعلق حالیہ ہی میں متعدد شکایات موصول ہوئی ہیں۔ مرکزی حکومت نے سنگت کی روک تھام کے لئے مشرقی پاکستان کی حکومت سے بھی تجاویز طلب کی ہیں۔

## درخواست دہا

(۱) میری والدہ محترمہ پندرہ روز سے بیمار ہیں کھانسی بخار بیماری ہے ابھی تک افانہ کی کوئی صورت نہیں ہے احباب کو ام کی خدمت میں عاجزانہ درخواست ہے کہ والدہ صاحبہ کی صحت کا مدد و علاج کے لئے دعا فرمائیے۔ حسن محمد کارکن دفتر خدمات الاحمدیہ مریضہ۔ پورہ

(۲) میرا بھائی محمد عزیزم بیمار ہے چند روز سے خوابی جگہ کی دوسرے بیمار ہے احباب جماعت و درویشان قادیان دعا فرمائیے کہ اللہ تعالیٰ عزیزم کو جلد صحت کا مدد و علاج عطا فرمائے آمین سید اور بھائی کارکن ضلع الاسلام ہیں (۳) قوم ڈاکٹر محمد عبداللہ صاحب نوشہری بریڈیوٹ بریکسٹن تھلہ صاحبہ صاحبہ صاحبہ کوٹ ڈیپا ایک ماہ سے بیمار ہیں احباب ان کی صحت کا مدد و علاج کیلئے دعا فرمائیے۔ محمد شفیع ڈاکٹر شہر وی دارالرحمت۔ پورہ

ہر انسان کے لئے ایک ضروری پیغام بزبان اردو کارڈ آنے پر مفت عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

آپ نے کل اپنی ہی کسی ایک مشرقی تقریب میں کہا کہ بعض لوگ اس خیال کا اظہار کر رہے ہیں کہ روس اور امریکہ کے درمیان برطانیہ کو ایک تیسری جانبدار طاقت کی حیثیت اختیار کرنی چاہیے۔ میں اس تجویز کو بالکل مسترد کرتا ہوں۔ کیونکہ سمجھنا ہوں کہ آزاد ممالک کے متعلق ہمارے تقورات اور بین الاقوامی اشتراکیت کے درمیان کشمکش میں غیر جانبداری کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ آپ نے کہا یہ بیانات بالکل غلط ہے کہ امریکہ امن عالم کے لئے زیادہ خطرہ ہے۔

مشرقیوں لائڈ نے کہا کہ اسی فتح مغربی نظام کی بونگ بر انسانی اقدار پر اثر رکھتا ہے۔ لیکن اس کا یہ مطلب نہیں کہ ہمیں باجی مل کے متعلق روس سے سمجھوتہ کی کوشش ہی نہیں کرنی چاہیے۔

دنیا کی بڑی طاقتوں کے سربراہوں کی ملاقات کے بارے میں مسٹر سلون لائڈ نے کہا کہ ایسی ملاقات ممکن ہے لیکن اندیشہ ہے کہ اگر ایسی ملاقات ناکام ثابت ہوئی تو یہ امن عالم کو مستحکم کرنے کی بجائے اسے نقصان پہنچا دے گی۔ اس لئے ایسی ملاقات سے پہلے یہ اطمینان ضروری ہے کہ ملاقات کے اچھے نتائج برآمد ہوں گے۔

آپ نے کہا ہم نے سویر کے متعلق جو کارروائی کی تھی۔ اس کے بارے میں ہماری ایسا نوادانہ رائے تھی کہ یہ جنگ کو ختم کرنے میں مدد دے گی۔ ہماری کارروائی مفید ثابت ہوئی۔ کیونکہ اس سے امریکہ اور عرب ممالک میں ایک ایسی جنگ کا امکان ختم ہو گیا جو یقینی نظر آتا تھا۔

## امریکہ کو روس کا اشتہار

لڈن ۲ دسمبر۔ ماسکو ریڈیو نے کل رات اپنے انگریزی نشریہ میں کہا۔ ہمیں بتایا گیا ہے کہ روس کے بعض طبقوں نے جن میں ایچ ایم اور بائیسٹ روجن لہے ہوئے ہیں جو اس میں مسلح ہوا کر رہے ہیں۔ اس حالت میں روس کے کوئی پائلٹ کسی غلط فہمی یا غیر معمولی نفسیاتی دباؤ کے باعث سنگتوں کو سمجھنے میں دھوکا کھا جائے اور مقررہ نشانہ پر حملہ کر بیٹھے۔ ریڈیو نے کہا۔ ایسی صورت میں یقیناً روسی فوری طور پر ہوائی کارروائی کرے گا۔

